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Індивідуальна домашня робота № 1 
 

Натуральні числа і дії над ними 
 

Варіант № 7 
 

1. Виконати дії: )53:6614490334(510081  . 

2. Розв’язати рівняння: 16989)151(  x . 

3. Перший доданок збільшили на 18. Як треба 

зменшити другий, щоб їхня сума: а) збільшилась 

на 25; б) збільшилась на 7; в) зменшилась на 12? 

4. Запиши умову задачі у вигляді рівняння та 

розв’яжи його: Надія задумала число, відняла від 

нього 357, потім додала до результату 528 і 

отримала 1556. Яке число задумала Надійка? 

5. Периметр квадрата дорівнює 32. Чому дорівнює 

сторона квадрата? 

6. У двох школах було відповідно 837 і 915 учнів. У 

кінці року перша школа випустила 82, а набрала 

у перші класи 112 учнів. Друга школа випустила 

87, а набрала 95 учнів. Крім того 7 учнів перешли 

з першої школи у другу. Скільки учнів тепер 

навчається у кожній школі? 

7. Скласти і розв’язати творчу задачу за поданою 

схемою: 

 

   53 27 

по 16 грн. по ? грн. 

1361 грн. 


